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Διευκρινίζεται ότι το παρόν έντυπο σε καμιά περίπτωση δεν υποκαθιστά τους 

όρους του Διαγωνισμού ΕΚΤ 04-2022. Ως εκ τούτου για την ορθή συμπλήρωση 

της αίτησης, οι υποψήφιοι αιτητές, θα πρέπει να μελετήσουν λεπτομερώς τα 

έγγραφα του Διαγωνισμού ΕΚΤ04-2022. Τα πιο κάτω σημεία αναφέρονται 

ενδεικτικά και υποδεικνύονται, ώστε να διευκολυνθούν οι υποψήφιοι στη 

συμπλήρωση της ηλεκτρονικής αίτησης.  

______________________________________________________________  

Συμπληρώνουμε τα στοιχεία που είναι απαραίτητα και ζητούνται στα 

Έγγραφα του Διαγωνισμού ΕΚΤ04-2022, για την ειδικότητα «Αισθητική»  

 

Στο μέρος Δ, πρώτα δηλώνουμε την κατοχή Πτυχίου στην ειδικότητα 

«Αισθητική», καθώς αποτελεί προϋπόθεση συμμετοχής στον διαγωνισμό. 

Βλέπετε έγγραφα διαγωνισμού, εδάφιο 3. ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

ΣΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ, παράγραφος 3.2.2  
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Στη συνέχεια δηλώνουμε Μεταπτυχιακό Τίτλο/ Τίτλους (εάν έχουμε)  

  
  

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  
Για να δηλώσετε Μεταπτυχιακό Τίτλο/   

Τίτλους   πρώτα πατήστε   εδώ.   
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Ακολούθως στα εξειδικευμένα προσόντα επιλέγω τον Σύνδεσμο «Αισθητικών»  

 
 

Και στη συνέχεια στο εδάφιο «Άδεια Εξάσκησης Επαγγέλματος», επιλέγω την 

άδεια «Αισθητικού»  

 

*Σημειώνεται ότι σύμφωνα με τις «ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟΝ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ», ΕΚΤ 04-2022, οι υποψήφιοι πρέπει να κατέχουν 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Στο Μέρος Ε, στην άδεια  

Εξάσκησης  

Επαγγέλματος  

επιλέγουμε την άδεια  

«Αισθητικού»   
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«Πιστοποιητικό Εγγραφής και Άδεια Άσκησης Επαγγέλματος». Περισσότερες 

πληροφορίες για την απόκτηση του συγκεκριμένου πιστοποιητικού παρακαλώ 

επικοινωνείτε με το Σύλλογο Αισθητικών Κύπρου:  

Διευθυνση: Μέγαρο ΚΕΒΕ,  
Λεωφ.Γρίβα Διγενή 38 & Δεληγιώργη 3,  
Τ.Θ. 21455, 1509  
Λευκωσία  

  

ΜΕΡΟΣ Z. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΠΕΙΡΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Ε.Υ.(ΣΤΑ  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΓΟΡΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ Υ.Π.Π.Α.Ν. Ή ΑΛΛΗ ΠΕΙΡΑ)  

  

Αν έχω εκπαιδευτική/ διδακτική εμπειρία στο αντικείμενο της 

«Αισθητικής», στα προγράμματα αγοράς υπηρεσιών του Υ.Π.Π.Α.Ν,  

επιλέγω το κουτάκι «Αισθητική»  

 

Αν έχω και άλλη εκπαιδευτική εμπειρία επιλέγω το κουτάκι 

«Εγγεγραμμένες/ Εγκεκριμένες Ιδιωτικές Σχολές»  

 

*Σημειώνεται ότι στην πλατφόρμα μοριοδοτείται η διδακτική εμπειρία που 

αποκτήθηκε από την περίοδο 1/9/2013-31/8/2021, με μέγιστη μοριοδότηση τις 

8 μονάδες.   

** Σε περίπτωση που οι υποψήφιοι κατέχουν εκπαιδευτική/ διδακτική εμπειρία  

Τηλ. Γραμματείας 22889759  
Φαξ 22667593,  
Email Γραμματείας: sak@sak.org.cy  
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πριν το 2013 αυτή δεν μοριοδοτείται και δεν δηλώνεται μέσω του συστήματος 

της ηλεκτρονικής αίτησης, ΑΛΛΑ θα πρέπει να επισυναφθεί η κατάλληλη 

πιστοποίηση που θα υποβληθεί στο ειδικό κιβώτιο προσφορών της 

Αναθέτουσας Αρχής, σύμφωνα με τα έγγραφα του Διαγωνισμού. Περισσότερες 

πληροφορίες για τη διετή προαπαιτούμενη διδακτική εμπειρία, παρακαλώ όπως 

μελετήσετε τα έγγραφα του διαγωνισμού στο εδάφιο «ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ», στην παράγραφο 3.2.3.

 

Δηλώνεται η επαγγελματική εμπειρία που αποκτήθηκε κατά την περίοδο 

01/01/2004 – 31/12/2021, σύμφωνα με τα έγγραφα του διαγωνισμού, 

επιλέγοντας πρώτα το κουτάκι με το θέμα «Αισθητική» και στη συνέχεια την 

περίοδο ή τις περιόδους που θα δηλώσουμε  

 

  

 

   

  

  

  

  

  


